

纽约市召会周讯

第 317 期 主后 2025 年 12 月 28 日

通启

壹 二〇二五年 12 月半年度录影训练（继续）

二零二五年 12 月半年度训练录影训练继续在 Zoom 上进行。这次训练的主题是“经历、享受并彰显基督（四）”。

训练聚会时间表：

日期	时间	信息
12 月 28 日 (主日)	上午 10:00	擘饼聚会
	上午 11:00	第六篇 (公开聚会)
12 月 29 日 (周一)	晚上 7:30	第七篇
12 月 31 日 (周三)	晚上 7:30	第八篇
1 月 1 日 (周四)	下午 4:00	第九篇
	晚上 7:00	第十篇
1 月 3 日 (周六)	下午 4:00	第十一篇
	晚上 7:00	第十二篇

复习聚会（提供中文翻译）时间表：

日期	时间	信息
1 月 2 日 (周五)	晚上 7:30	第三篇、四篇 (公开聚会)
1 月 5 日 (周一)	晚上 7:30	第五、六篇
1 月 7 日 (周三)	晚上 7:30	第七、八篇
1 月 8 日 (周四)	晚上 7:30	第九、十篇

经历、享受并彰显基督（四） 结晶读经标语

标语一 基督作为耶和华并作为人，乃是王，

供应、照顾并遮盖神的子民；基督是王来治理，也是人像避风所，和避暴雨的隐密处，像河流在干旱之地，像大磐石的影子在疲乏之地。

标语二 我们要吃基督作生命树，就必须在凡事上让基督居首位，就是以起初的爱来爱祂，受祂爱的困迫，在我们的生活中以祂为一切，接受祂作一切。

标语三 弟兄们胜过那控告者，是因羔羊的血，并因自己所见证的话，他们虽至于死，也不爱自己的魂生命。

标语四 在国度里，主要像日头，公开向百姓显现；但在大灾难之前，祂要像晨星，暗中向得胜者显现，将他们提走。

贰 全召会真理追求—《创世记》

全召会《创世记》的真理追求已于 2 月 3 日开始。阅读进度、研读问题，以及其他资讯请访问 <https://www.churchinnyc.org/read-bible-2025-chn/>。

欢迎圣徒们参加每周四晚上 7:30 的《创世记》华语主题读经聚会和周五晚上 7:30 的《创世记》英语真理追求职事聚会（提供华语、西班牙语、韩语翻译），也欢迎邀请家人和朋友一同参加。

真理追求进度第 41 周

一年级--通读

经文阅读及抄写：创三四

指定阅读：《创世纪生命读经》第 81-82 篇

二年级--主题研读

要点：雅各和拉班

经文：创二九～三一

指定阅读：《创世纪生命读经》第 70-71, 73-74 篇

补充阅读：《神在祂与人联结中的历史》第九篇；《倪柝声文集》第二辑 第 46 册；《特会、信息及会议记录（卷六）》第 192 篇：“四种管教”

研读问题：请参阅召会网站

叁 执事室值班时间

圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们，和他/她们交通或祷告。

时间：上午 10 点至中午 12 点

周一和周四（姊妹组值班）

周二和周五（弟兄组值班）

服事方式：用会议电话

电话：(978) 990-5466 **密码：**360666#

设立这样的值班时间，是为了让圣徒们知道服事者关心他们，使圣徒们的心得安慰，魂得牧养。

在值班时间，我们将照着顺序追求高峰真理系列第七册至十四册，每周追求两篇信息。这八册就是 1994-1997 年的信息汇集。我们欢迎所有圣徒们都可以说电话进来一起追求。

祷告负担

1. 为上周（12 月 22 日至 27 日）在安那翰举行的十二月半年度训练及各地继续进行中的线上录影训练祷告——感谢主膏抹了所有交通的信息和出口的弟兄们，预备了圣徒的心以接受所释放的话语，并保守了众圣徒的健康，旅程和安全，及训练中各项事务配搭，尤其是在安那翰和在各地召会线上录影训练的影音服事
2. 为所有年长圣徒的身心健康，及他们召会生活得加强祷告
3. 为所有年龄层的圣徒借着个人的接触、探访和小排聚会彼此喂养祷告
4. 为福音的负担祷告：
 - a. 为最近所有参加过福音聚会之人的跟进祷告，使他们因着合适的照顾成为召会在 2026 年里长存的果子
 - b. 为即将开始的 FTTA（安那翰全时间训练）全国福音之旅祷告，福音之旅将于一月底开始，也特别为在纽约市和新泽西州开展的学员们祷告
5. 为上周召会所有的聚会、小排聚会和召会各项事务服事得加强祷告

6. 为本地及其他地方圣徒的各种需要祷告（例如身体和情绪、健康相关、工作相关、家庭相关等）

晨兴圣言

二〇二五年 7 月半年度训练 经历、享受并彰显基督（三）

第六周 在三一神里的召会

说召会是神的，或是基督的，相当简单。但宣告召会是在父神和主耶稣基督里，就深奥多了。譬如，说我们是属于某一个人的，这是一回事；但说我们是在那个人里面，就完全是另一回事。对我们人来说，我们可能属于一个人，但我们不可能真在那个人里面。召会能在三一神里只有一条路，就是生机的并出于生命的路。我们对生命的路了解得不够，但是神却非常了解。不仅如此，只有神能以生命的方式来作事。神以生机、生命的方式，使召会能在三一神里面。

我们重生、由神而生的时候，我们与神的生命关系就开始了。这个重生把我们带进与三一神生机的联结里。我们重生的时候，得着了神的生命。现今神不仅是我们的创造主、我们的神，祂也是生了我们的父。神不再仅仅是我们的创造主，祂也是生我们的那位，因为祂已经用祂的生命生了我们。因此，祂是我们的父神。

帖撒罗尼迦信徒借着重生成了神的儿子。按照罗马书，召会是由神的众子组成的。……罪人可以成为属世组织的成员，却无法成为活神召会的组成分子。这样的召会只能由神的儿子所组成。

父已经预定我们作祂的儿子。……神预定我们得儿子的名分（弗一 5）。到了时候，神呼召我们，在我们里面感动我们；于是我们悔改，相信神的儿子耶稣基督，而接受了祂。我们一接受基督，就蒙了重生，成为神的儿子。现今我们既是神的儿子，就成了召会—基督身体—的组成分子。我们这些神的儿子既是基督的肢体，所以帖前一章一节说，召会不仅在父神里，也在主耶稣基督里（《帖撒罗尼迦前书生命读经》，三至五页）。（摘自第三、四日）